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[bookmark: 1fob9te][bookmark: 3znysh7]Dr. Rui Sergio Pinto Barreto wechselt von Synaxon zu CPN

Mit dem erfahrenen Business Development Manager baut das IT-Netzwerk sein Angebot für Systemhäuser weiter aus

[bookmark: 2et92p0][bookmark: tyjcwt]Hamburg, im Februar 2023 – Dr. Rui Sergio Pinto Barreto ist seit Anfang des Monats bei der CPN tätig, einer Tochter des Hamburger IT-Unternehmens Byteclub. Zuvor war der promovierte Diplom-Psychologe 18 Jahre lang bei der Synaxon AG beschäftigt und für Vertrieb und Neukundenakquise im Bereich Systemhaus zuständig. Außerdem umfasste seine Tätigkeit Projekte, das Kündigungs-Rückgewinnungs-Management, die Partnerbetreuung und das Farming.
Für das IT-Netzwerk CPN war vor allem die Erfahrung des Business Development Managers im Systemhaus-Geschäft ausschlaggebend: „Wir wollen unser Portfolio in dem Bereich stark erweitern“, sagt Nikolai Wisotzky, Head of Business Development bei CPN. „Rui Sergio Pinto Barreto wird hier neue Impulse setzen.“
„Mich reizt das Aufbauen von neuen Bereichen - in unserem Fall der Ausbau des Systemhausbereiches innerhalb des CPN Netzwerks“, ergänzt Dr. Rui Sergio Pinto Barreto.
[bookmark: _GoBack]Mit dem Neuzugang vergrößert CPN seine Business Development Abteilung auf insgesamt vier Mitarbeitende. Das Team kümmert sich um die Partnerbetreuung, das Distributions- und Herstellermanagement sowie um die Akquise von neuen Partnern und die Erschließung von neuen Geschäftsfeldern. Es ist sowohl für die Partner des CPN Netzwerks als auch für die CPN selber tätig und wird künftig das Systemhausgeschäft intensivieren.
Zum CPN Netzwerk gehören aktuell mehr als 120 Mitglieder an 150 Standorten. Sie kommen aus den Bereichen Systemhaus, Fachhandel, E-Commerce, Reparaturdienstleistung, Service und Support. CPN unterstützt seine Mitglieder u.a. bei Beschaffung und Logistik, in Personalfragen und bei ihrem Marketing. So profitieren die Mitglieder beispielsweise von Rahmenverträgen mit diversen Kooperationspartnern, z.B. bei Versand- und Lieferkonditionen, Finanzdienstleistungen, Software-Tools, Versicherungen u.v.m. Dank des Netzwerks können sich die Mitglieder auf ihre Kernkompetenzen konzentrieren und ihre Märkte individuell erweitern. 
CPN ist stark wachstumsorientiert. „Wir wollen Synergien und Kooperationen in unserem Netzwerk fördern und es zudem weiter ausbauen“, so Tobias Schulte-Ostermann, Geschäftsführer von CPN. „Unser Ziel ist ein Partnernetzwerk mit 200 Mitgliedern. Das geht nur mit kreativen, engagierten Mitarbeitern. Wir freuen uns daher sehr, dass Dr. Rui Sergio Pinto Barreto ab sofort Teil unseres Teams ist.“ 
Weitere Informationen sind unter folgendem Link abrufbar: https://www.cpn.network/

Über CPN
Die seit 2003 bestehende CPN Kooperation mit Sitz in Hamburg ist ein über 120 Mitglieder starker Zusammenschluss aus IT-Fachhändlern, Systemhäusern und Selbständigen. Die Mitgliedschaft bietet u.a. Vergünstigungen, Rückvergütungen, Personal- und Marketingleistungen. Ursprünglich als Kooperation für den Apple-Markt gegründet, steht das Netzwerk mittlerweile allen interessierten IT-Anbietern offen. Die Geschäftsführung setzt sich aus Reinhold Gatzka und Tobias Schulte-Ostermann zusammen. CPN ist eine Tochter des Byteclubs.

Über den BYTECLUB
Die Byteclub GmbH ist eine Holding, die 2017 aus der Fusion zwischen der Comspot GmbH und der Telcoland GmbH hervorgegangen ist. Mit Comspot, Comspot Repair, Telcoland Mobilfunk, CPN, Smart Support, Desk7, Shifter, Attend IT Services und Flöttotto Learning Spaces gehören aktuell insgesamt neun starke Eigenmarken zum Byteclub. Damit deckt die Unternehmensgruppe an insgesamt 55 Standorten sowohl Produkte als auch Dienstleistungen für alle IT-Bereiche ab. Der Fokus der einzelnen Marken liegt auf Bereichen wie IT-Solutions, IT-Network, Consulting, Commerce oder Support und Repair. Dabei werden private und gewerbliche Kunden sowie öffentliche Institutionen adressiert. Die Geschäftsführung des Byteclubs setzt sich aus Michael Hencke und Mathias Harms zusammen, Firmensitz ist Hamburg. Weitere Informationen sind unter folgendem Link abrufbar: https://byteclub.rocks/presse/
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