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[bookmark: 1fob9te][bookmark: 3znysh7]CPN lädt zur 31. iGNITION ein

Beim zweitägigen Fachhandelskongress in Bielefeld treffen sich Mitglieder und Partnerunternehmen des IT-Netzwerks 

[bookmark: 2et92p0][bookmark: tyjcwt]Hamburg, im März 2023 – Am 24. und 25. März lädt das CPN Netzwerk, das zur Byteclub-Gruppe gehört, seine Mitglieder sowie Partner, Hersteller, Distributoren und Dienstleister zur Ignition in das Bielefelder Lenkwerk ein. Im Ambiente dieser denkmalgeschützten Eventlocation können sich Mitarbeitende von Systemhäusern, Selbständige und IT-Fachhändler an rund 40 Messeständen und in Vorträgen über neue Produkte und Lösungen informieren. Auch Interessierte, die noch nicht Mitglieder im CPN-Netzwerk sind, sind willkommen. 
„Die Ignition ist unser Familientreffen, das während der Pandemie-Jahre schmerzlich vermisst wurde. Das positive Feedback nach der letzten Veranstaltung im September hat uns darin bestärkt, unser Netzwerk bereits jetzt wieder zusammenzubringen. Gerade angesichts der aktuellen Herausforderungen des IT-Markts wollen wir den persönlichen Austausch weiter fördern“, sagt Tobias Schulte-Ostermann, Geschäftsführer von CPN.
Traditionell treffen sich auf der Ignition mindestens einmal jährlich Mitarbeitende des Netzwerks aus allen IT-Bereichen und Ebenen - vom Ein- und Verkauf über Vertrieb und Technik bis zur Geschäftsleitung. Neben dem Besuch von Fachmesse und Vorträgen ist vor allem das abendliche Come-Together mit Gesprächen in entspannter Atmosphäre beliebt. 
Derzeit besteht CPN aus 120 Mitgliedern. Dabei sind die Bereiche Systemhaus, Fachhandel, E-Commerce, Reparaturdienstleistung, Service und Support vertreten. Ziel des Netzwerks ist es, den Unternehmen den Rücken freizuhalten und sie in die Lage versetzen, ihre Märkte individuell zu erweitern. Daher können Mitglieder die passenden Leistungen aus den Bereichen Distribution, Kooperation, Märkte und Marketing je nach Bedürfnis auswählen. Sie profitieren damit u.a. von Rahmenverträgen mit diversen Kooperationspartnern, z.B. bei Versand- und Lieferkonditionen, Finanzdienstleistungen u.v.m.
[bookmark: _GoBack]Das CPN Netzwerk ist wachstumsorientiert und will sich auf 200 Mitglieder vergrößern. Unternehmen in allen Größenordnungen sind willkommen, vom Solo-Selbständigen bis zum Großunternehmen.
„Ursprünglich auf den Apple-Markt ausgerichtet, steht unser Netzwerk mittlerweile allen offen, die an spannenden Kontakten und einem kooperativen Miteinander interessiert sind“, so Tobias Schulte-Ostermann. „Wir freuen uns schon sehr darauf, auf unserem Kongress langjährige Partner wiederzusehen und neue kennenzulernen.“
Die Ignition 31 des CPN Netzwerks findet am 24. und 25. März im Lenkwerk Bielefeld statt. Die Teilnahme ist kostenlos, die Registrierung erfolgt per Mail an: info@cpn.network
Weitere Informationen zu CPN sind unter folgendem Link abrufbar: https://www.cpn.network/

Über CPN
Die seit 2003 bestehende CPN Kooperation mit Sitz in Hamburg ist ein über 120 Mitglieder starker Zusammenschluss aus IT-Fachhändlern, Systemhäusern und Selbständigen. Die Mitgliedschaft bietet u.a. Vergünstigungen, Rückvergütungen, Personal- und Marketingleistungen. Ursprünglich als Kooperation für den Apple-Markt gegründet, steht das Netzwerk mittlerweile allen interessierten IT-Anbietern offen. Die Geschäftsführung setzt sich aus Reinhold Gatzka und Tobias Schulte-Ostermann zusammen. CPN ist eine Tochter des Byteclubs.

Über den BYTECLUB
Die Byteclub GmbH ist eine Holding, die 2017 aus der Fusion zwischen der Comspot GmbH und der Telcoland GmbH hervorgegangen ist. Mit Comspot, Comspot Repair, Telcoland Mobilfunk, CPN, Smart Support, Desk7, Shifter, Attend IT Services und Flöttotto Learning Spaces gehören aktuell insgesamt neun starke Eigenmarken zum Byteclub. Damit deckt die Unternehmensgruppe an insgesamt 55 Standorten sowohl Produkte als auch Dienstleistungen für alle IT-Bereiche ab. Der Fokus der einzelnen Marken liegt auf Bereichen wie IT-Solutions, IT-Network, Consulting, Commerce oder Support und Repair. Dabei werden private und gewerbliche Kunden sowie öffentliche Institutionen adressiert. Die Geschäftsführung des Byteclubs setzt sich aus Michael Hencke und Mathias Harms zusammen, Firmensitz ist Hamburg. Weitere Informationen sind unter folgendem Link abrufbar: https://byteclub.rocks/presse/
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