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[bookmark: 1fob9te][bookmark: 3znysh7]20 Jahre CPN: Das Netzwerk feiert Sommerparty XXL

[bookmark: 2et92p0][bookmark: tyjcwt]Hamburg, im Juli 2023 – Die CPN Cooperation Network GmbH, die zur Unternehmensgruppe Byteclub gehört, hat am dritten Juni-Wochenende gleich doppelt gefeiert: Gleichzeitig mit dem 20jährigen Bestehen des Netzwerks wurde Geschäftsführer Reinhold Gatzka in den wohlverdienten Ruhestand verabschiedet. Für eine gelungene Party sorgten perfektes Sommerwetter und das persönliche Ambiente: Der Jubilar stellte für die Feier seinen eigenen Garten zur Verfügung. Und so kamen zahlreiche Mitglieder, Kooperationspartner, Distributoren und anderen Wegbegleiter nach Dettelbach bei Würzburg, um bei Livemusik, gutem Essen und Getränken ausgedehnt zu feiern – wie bei Freunden.
Der Diplom-Kaufmann Reinhold Gatzka ist bereits seit 1991 im Apple-Umfeld aktiv. 2003 hat er CPN gemeinsam mit Michael Hencke ins Leben gerufen, um die Interessen von kleinen und mittleren Apple-Händlern zu bündeln. Das war zu dieser Zeit einzigartig. „Innerhalb eines Jahres waren wir einer der wichtigsten Marktteilnehmer in der deutschen Apple-Szene“, erinnert sich Gatzka. „Damals waren vor allem unsere Kataloge für die Einzelhändler interessant, die sie sich ohne Netzwerk nicht hätten leisten können. Auch die Garantieverlängerung war seinerzeit ein wichtiges Kriterium und natürlich die besseren Konditionen beim Einkauf.“ 
In den vergangenen 20 Jahren ist das Netzwerk stetig gewachsen. Längst sind neben Apple-Händlern zahlreiche andere IT-Anbieter vertreten und CPN definiert sich als Netzwerk für Systemhäuser, IT-Fachhändler und Selbständige. Aktuell gibt es mehr als 120 Mitglieder an 150 Standorten. CPN unterstützt seine Mitglieder u.a. bei Beschaffung und Logistik, in Personalfragen und beim Marketing. Das Angebot wird stetig weiterentwickelt. So hat das Netzwerk im Frühjahr die Marketingagentur Mission Five gegründet, die sich auf die IT-Branche spezialisiert hat. Seit 2019 leitet Gatzka CPN gemeinsam mit Tobias Schulte-Ostermann.
[bookmark: _GoBack]„Wir freuen uns, dass wir Reinhold Gatzka mit diesem gelungenen Sommerfest würdig verabschieden konnten“, so Tobias Schulte-Ostermann. „Er hat in den letzten 20 Jahren entscheidend dazu beigetragen, das CPN-Netzwerk zu einer verlässlichen Größe im deutschen IT-Markt werden zu lassen. Die Synergien und Kooperationen in unserem Netzwerk werden wir auch weiter fördern und ausbauen.“
Weitere Informationen sind unter folgendem Link abrufbar: https://www.cpn.network/

Über CPN
Die seit 2003 bestehende CPN Kooperation mit Sitz in Hamburg ist ein über 120 Mitglieder starker Zusammenschluss aus IT-Fachhändlern, Systemhäusern und Selbständigen. Die Mitgliedschaft bietet u.a. Vergünstigungen, Rückvergütungen, Personal- und Marketingleistungen. Ursprünglich als Kooperation für den Apple-Markt gegründet, steht das Netzwerk mittlerweile allen interessierten IT-Anbietern offen. Die Geschäftsführung setzt sich aus Reinhold Gatzka und Tobias Schulte-Ostermann zusammen. CPN ist eine Tochter des Byteclubs.

Über den BYTECLUB
Die Byteclub GmbH ist eine Holding, die 2017 aus der Fusion zwischen der Comspot GmbH und der Telcoland GmbH hervorgegangen ist. Mit Comspot, Comspot Repair, Telcoland Mobilfunk, CPN, Smart Support, Desk7, Shifter, Attend IT Services und Flöttotto Learning Spaces gehören aktuell insgesamt neun starke Eigenmarken zum Byteclub. Damit deckt die Unternehmensgruppe an insgesamt 55 Standorten sowohl Produkte als auch Dienstleistungen für alle IT-Bereiche ab. Der Fokus der einzelnen Marken liegt auf Bereichen wie IT-Solutions, IT-Network, Consulting, Commerce oder Support und Repair. Dabei werden private und gewerbliche Kunden sowie öffentliche Institutionen adressiert. Die Geschäftsführung des Byteclubs setzt sich aus Michael Hencke und Mathias Harms zusammen, Firmensitz ist Hamburg. Weitere Informationen sind unter folgendem Link abrufbar: https://byteclub.rocks/presse/
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