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Pressemitteilung BYTECLUB

Flötotto Learning Spaces setzt auf Möbelfertigung in Europa 
Mit der Erweiterung um einen tschechischen Produktionsstandort für hochwertige Lernraummöbel will das Unternehmen die Voraussetzungen für zeitgemäßen Unterricht weiter vorantreiben
Hamburg, im Juli 2023 – Flötotto Learning Spaces (FLS), ein Mitglied der Hamburger IT-Unternehmensgruppe Byteclub, hat sich auf maßgeschneiderte Lernraumkonzepte fokussiert. Bereits Anfang dieses Jahres hat sich das Unternehmen an einer Möbel-Produktionsstätte in der Nähe von Prag beteiligt und die Flötotto Česká republika s.r.o. (Flötotto CZ) gegründet. Hier werden hochwertige Stühle, Tische und Aufbewahrungselemente produziert, die variables Lernen in Schulen und anderen Bildungsstätten unterstützen sollen. Die Geschäftsführung übernehmen Tobias Bleifuss, Frederik Flötotto und Michael Hencke.
Mit der Beteiligung am Werk in Tschechien, mit dem FLS bereits seit 2021 zusammengearbeitet hat, verlängert FLS seine Wertschöpfungskette. Auch will das Unternehmen so die Produktion von hochwertigen Möbeln im europäischen Wirtschaftsraum stärken und eine zeitnahe Möblierung von Bildungsinstituten auch dann sicherstellen, falls es erneut zu globalen Lieferkettenproblemen kommt. In der 6.000 qm großen Produktionsstätte sind je nach Saison bis zu 50 Mitarbeitende beschäftigt, die hier Schulstühle, Schränke, Tische und das bewährte Profilsystem von Flötotto fertigen. 
„Generell müssen Möbel künftig noch stärker den Anforderungen der Digitalisierung gerecht werden, ob es um Aufbewahrung, Aufladen oder Flexibilität geht“, sagt Frederik Flötotto, Geschäftsführer von Flötotto CZ. „Das trifft besonders auf das Mobiliar von Bildungseinrichtungen zu. Daher arbeiten wir mit Hochdruck an optimalen Lösungen.“ 
Statt Frontalunterricht wechseln viele Schulen mittlerweile zwischen analogem und digitalem Unterricht in unterschiedlichen Gruppen und Sitzordnungen. FLS stattet Schulen daher mit Mobiliar aus, das sich besonders einfach an unterschiedliche Anforderungen anpassen lässt. Zugleich sind die zeitlosen Stühle, Tische und Schubladenelemente im klassischen Design besonders robust und lange haltbar. 
 „Wir wissen, dass sich Innenarchitektur und Möblierung einer Schule auf das Lernverhalten der Schülerinnen und Schüler auswirken können. Auf der anderen Seite zeigen Pisa-Studie und Analysen des Münchner ifo Instituts für Wirtschaftsforschung, dass die Bildungssituation in Deutschland dringend verbessert werden muss – auch im Hinblick auf Fachkräftebedarf, Wirtschaftsentwicklung und Wohlstand“, so Michael Hencke, Geschäftsführer von Flötotto Learning Spaces und Flötotto CZ, „Wir werden daher auch künftig daran arbeiten, optimale Möbel für zeitgemäßes Lernen zu gestalten. Mit der neuen Produktionsstätte sind wir hier auf einem guten Weg.“
Weitere Informationen zu Flötotto Learning Spaces sind unter folgendem Link abrufbar: 
https://floetotto-ls.de/
Über Flötotto Learning Spaces (FLS)
Flötotto Learning Spaces wurde vom Byteclub und Frederik Flötotto gegründet. Das Unternehmen hat sich auf den Vertrieb von Mobiliar für Bildungseinrichtungen spezialisiert und arbeitet mit verschiedenen Anbietern zusammen. FLS berät Schulträger, Architekt*innen und Bauunternehmen, um optimale Lösungen zu entwickeln.
Über den BYTECLUB
Die Byteclub GmbH ist eine Holding, die 2017 aus der Fusion zwischen der Comspot GmbH und der Telcoland GmbH hervorgegangen ist. Mit Comspot, Comspot Repair, Telcoland Mobilfunk, CPN, Smart Support, Desk7, Shifter, Attend IT Services und Flöttotto Learning Spaces gehören aktuell insgesamt neun starke Eigenmarken zum Byteclub. Damit deckt die Unternehmensgruppe an insgesamt 55 Standorten sowohl Produkte als auch Dienstleistungen für alle IT-Bereiche ab. Der Fokus der einzelnen Marken liegt auf Bereichen wie IT-Solutions, IT-Network, Consulting, Commerce oder Support und Repair. Dabei werden private und gewerbliche Kunden sowie öffentliche Institutionen adressiert. Die Geschäftsführung des Byteclubs setzt sich aus Michael Hencke, Mathias Harms und Max Eggert zusammen, Firmensitz ist Hamburg. Weitere Informationen sind unter folgendem Link abrufbar: https://byteclub.rocks/presse/
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