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[bookmark: 1fob9te][bookmark: 3znysh7]Desk7 erhält Jamf Spotlight Award

Auf der Jamf Nation Live in Wiesbaden wurde das IT-Systemhaus ausgezeichnet - als umsatzstärkster Partner mit den meisten Kundenprojekten in DACH

Hamburg, im August 2023 – Mitte Juni hat das Software-Unternehmen Jamf seinen Gold-Partner Desk7 mit dem erstmals vergebenen Jamf Spotlight Award prämiert. Das IT-Systemhaus, ein Mitglied der Byteclub-Unternehmensgruppe aus Hamburg, konnte dabei sowohl beim Umsatz als auch mit der Anzahl der Projekte punkten. Desk7 unterstützt mittelständische und große Unternehmen u.a. beim effizienten und sicheren Einsatz ihrer Apple Devices. Dabei setzt das IT-Systemhaus seit Jahren auf die Lösungen von Jamf – dem weltweit führenden Anbieter einer vollständigen Verwaltungs- und Sicherheitslösung für eine Apple-first-Umgebung.
„Wir freuen uns sehr über die Auszeichnung durch unseren langjährigen Partner Jamf. Der Award, bei dem neben dem Umsatz auch die Anzahl der Kundenprojekte gewertet wird, honoriert unsere Vielfalt. Wir helfen jungen Start-ups genauso wie etablierten Mittelständlern und börsennotierten Großunternehmen dabei, Apple-Geräte nahtlos und sicher in ihre Arbeitsumgebung zu integrieren. So haben wir Jamf-Lösungen mittlerweile bei insgesamt über 350 Kundenprojekten im Einsatz“, erklärt Daniel Rayer, Geschäftsführer von Desk7. 
Mac, iPad und iPhone erfreuen sich zwar wachsender Beliebtheit im Business-Einsatz, sind bislang aber häufig nicht mitverwaltet worden. Um das zu ändern, evaluieren die Experten von Desk7 Lösungen in Kooperation mit Jamf. Das IT-Systemhaus setzt zudem nicht allein auf die Apple-Plattform, sondern stattet Unternehmen auch mit Windows-Rechnern und passender Software z.B. von Adobe aus. So ist dafür gesorgt, dass alle Geräte nahtlos miteinander arbeiten können. Als zertifizierte Jamf-Experten schulen Mitarbeitende von Desk7 ihre Kundinnen und Anwender dahingehend, dass sie Soft- und Hardware von Anfang an optimal einsetzen können. Durch das Mobile Device Management und die Einrichtung per Zero Touch Deployment sind die Geräte ohnehin vom ersten Moment an arbeitsfähig, auch bei mehreren Standorten oder Arbeitsplätzen im Home-Office. Damit wird jedoch auch die IT-Security immer wichtiger – gerade beim Einsatz verschiedener Plattformen und Remote-Work.
[bookmark: _GoBack]„Das Thema Sicherheit rückt beim Business-Einsatz von Apple-Geräten immer mehr in den Vordergrund“, weiß Basti Pahl, der als Head of Sales bei Desk7 viele Projekte gemeinsam mit Jamf betreut und den Award entgegengenommen hat. „Dementsprechend werden wir mit unseren Partnern weiterhin daran arbeiten, Unternehmen mit optimalen Lösungen zu versorgen, die Integration und Sicherheit vereinen.“ 

Weitere Informationen sind unter folgendem Link abrufbar:
https://desk7.com

Über DESK7
Desk7 ist IT-Systemintegrator und IT-Serviceprovider mit den Schwerpunkten Apple und Microsoft Workplace, Cloud Collaboration sowie Netzwerktechnologie und Sicherheit. Desk7 adressiert im Wesentlichen den Mittelstand und Start-ups. Zu den Kunden gehören u.a. Anbieter aus Gastronomie, Gesundheitswesen, Kreativwirtschaft, Mobilität, Mode, Versicherungswesen und Weiterbildung. Hauptsitz ist Hamburg. Desk7 ist ein Unternehmen der BYTECLUB-Gruppe. 
Weitere Informationen sind unter folgendem Link abrufbar: https://desk7.com/

Über Jamf:
Jamf ist das einzige Unternehmen weltweit, das eine vollständige Verwaltungs- und Sicherheitslösung für eine Apple-first-Umgebung anbietet, die für Unternehmen sicher und für Verbraucher einfach zu bedienen ist und die persönliche Privatsphäre schützt.
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