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Mit der Plattform unterstützt das IT-Netzwerk seine Mitglieder auf dem Weg zum Managed Service Provider
[bookmark: 2et92p0][bookmark: tyjcwt]Hamburg, im September 2023 – Komplettlösung aus Mitarbeiter-Shop, Beschaffungsplattform und Asset-Management: Mit seiner Everything-as-a-service (Xaas) Plattform vereinfacht equipme die Bereitstellung und Verwaltung von Ressourcen aller Art. Mitglieder des CPN Cooperation Networks, eine Tochter der Unternehmensgruppe Byteclub, können damit ihren Kunden passende Hardware, Software und Services als Managed Service Provider bereitstellen und sich so entsprechend weiterentwickeln.
„CPN ist ein großartiger Verbund aus mehr als 120 IT-Systemhäusern und Fachhändlern, die wesentlich zur Digitalisierung des Mittelstands beitragen. Gemeinsam ermöglichen wir es diesen Partnern, sich künftig als moderne Managed Service Provider aufzustellen, um die neuen Kundenbedürfnisse an flexible und schlüsselfertige Services künftig noch besser zu adressieren“, sagt Paul Martin, CEO und Gründer von equipme.
„Equipme ist aus einem Systemhaus entstanden. Die Gründer kennen die Anforderungen und Schwierigkeiten daher aus erster Hand“, ergänzt Tobias Schulte-Ostermann, Geschäftsführer von CPN. „Mit ihrer Lösung reduzieren sie den Verwaltungsaufwand deutlich. Zudem können unsere Mitglieder neben ihren eigenen Produkten und Services auch weitere Kooperationspartner wie z.B. Leasingpartner integrieren. Dadurch können sie mehr Marge aus den Produkten generieren und gleichzeitig mehr Kunden bedienen. Die Automatisierung der Prozesse ist gerade in Zeiten des Fachkräftemangels essenziell für Mitglieder, die künftig ihr Business skalieren wollen.“
Equipme dokumentiert Assets, Verträge und Subscriptions automatisch und verknüpft sie mit Mitarbeitern, Abteilungen und Kostenstellen. Dadurch sind die Kosten, der Verbleib sowie ungenutzte Ressourcen jederzeit transparent erkennbar, aufwändige manuelle Dokumentation werden überflüssig. 
Mit equipme können Manager ihre Teams individuell und flexibel ausstatten. Auch die Bereitstellung von IT, Software und Office-Ausstattung für neue Mitarbeitende lässt sich deutlich vereinfachen. Hardware, Software und Ausrüstung können flexibel als voll gemanagte Services gemietet werden. Mit dieser Lösung können sich Unternehmen digital mit IT-Providern und B2B-Lieferanten verbinden und sie nahtlos in den internen Ausstattungsprozess integrieren. Das erhöht die Transparenz in der Zusammenarbeit und entlastet Ressourcen. Die Lösung von equipme ist ab sofort für alle Mitglieder des CPN-Netzwerks verfügbar. 
Link zur Website von equipme: https://equipme.io/de/home/
Weitere Informationen zu CPN sind unter folgendem Link abrufbar: https://www.cpn.network/


Über CPN
Die seit 2003 bestehende CPN Kooperation mit Sitz in Hamburg ist ein über 120 Mitglieder starker Zusammenschluss aus IT-Fachhändlern, Systemhäusern und Selbständigen. Die Mitgliedschaft bietet u.a. Vergünstigungen, Rückvergütungen, Personal- und Marketingleistungen. Ursprünglich als Kooperation für den Apple-Markt gegründet, steht das Netzwerk mittlerweile allen interessierten IT-Anbietern offen. Geschäftsführer ist Tobias Schulte-Ostermann. CPN ist eine Tochter des Byteclubs.

Über den BYTECLUB
Die Byteclub GmbH ist eine Holding, die 2017 aus der Fusion zwischen der Comspot GmbH und der Telcoland GmbH hervorgegangen ist. Mit Comspot, Comspot Repair, Telcoland Mobilfunk, CPN, Smart Support, Desk7, Shifter, Attend IT Services, Flöttotto Learning Spaces und Flötotto CZ gehören aktuell insgesamt neun starke Eigenmarken und Beteiligungen zum Byteclub. Damit deckt die Unternehmensgruppe an über 50 Standorten sämtliche Produkte und Dienstleistungen für alle IT-Bereiche ab. Der Fokus der einzelnen Marken liegt auf Bereichen wie IT-Solutions, IT-Network, Consulting, Commerce oder Support und Repair. Gewerbliche Grosskunden, mittelständische und kleine Unternehmen oder private Endverbraucher werden dabei mit der entsprechenden Marke adressiert. Die Geschäftsführung des Byteclubs setzt sich aus Michael Hencke, Mathias Harms und Max Eggert zusammen, Firmensitz ist Hamburg.
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