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[bookmark: 1fob9te][bookmark: 3znysh7]it-sa 2023: Desk7 lädt zum Networking ein

Das IT-Systemhaus stellt in Halle 7 am Stand 521 aus

Hamburg, im September 2023 – Seinen Messestand will das IT-Systemhaus Desk7, ein Mitglied der Byteclub-Unternehmensgruppe aus Hamburg, vor allem als Treffpunkt für IT-Sicherheitsexperten nutzen. Daher hat das Team den 100m2 großen „Desk‘s Heaven“ eingerichtet: Am Bartresen und in der gemütlichen Lounge-Ecke können sich Messebesucher austauschen und über aktuelle Trends bei plattformübergreifenden Sicherheitsthemen informieren.
Desk7 unterstützt mittelständische und große Unternehmen sowohl beim Einsatz ihrer Apple Devices als auch bei der Ausstattung mit Windows-Rechnern und Software. So ist dafür gesorgt, dass alle Geräte nahtlos miteinander arbeiten können - ob in einem Microsoft Workplace, einer Apple-First-Umgebung oder bei der Integration von Mac, iPad oder iPhone in eine bestehende Struktur. Dabei setzt das IT-Systemhaus, das Mitglied im Apple Consultants Network ist, unterschiedliche Security-Lösungen beispielsweise von Jamf, Microsoft und Sophos ein, die ebenfalls am Messestand gezeigt werden.
[bookmark: _GoBack]„Plattformunabhängige, herstellerübergreifende Workplaces sind ein wichtiger Trend in vielen Unternehmen, genauso wie Remote-Arbeitsplätze. Damit einher gehen jedoch neue Herausforderungen an die Absicherung der IT-Infrastruktur, zumal auch die Gefahr von Cyberangriffen zunimmt“, sagt Daniel Rayer, Geschäftsführer von Desk7. „Nicht zuletzt sorgt auch die neue NIS2 Richtlinie, die erheblich mehr Unternehmen betrifft als bisher, für Handlungsbedarf. Wir laden daher interessierte Messebesucher zum regen Austausch an unseren Stand ein.“ 
Auch Microsoft-Experte Ben Bachl-Tanaka, Geschäftsführer der Desk7-Tochter bbtronic, wird vor Ort sein und in zwei Slots über Workplace-Security referieren.  
Die it-sa findet vom 10. bis 12. Oktober im Messezentrum Nürnberg statt. 

Weitere Informationen sind unter folgendem Link abrufbar:
https://desk7.com

Über DESK7
Desk7 ist IT-Systemintegrator und IT-Serviceprovider mit den Schwerpunkten Apple und Microsoft Workplace, Cloud Collaboration sowie Netzwerktechnologie und Sicherheit. Desk7 adressiert im Wesentlichen den Mittelstand und Start-ups. Zu den Kunden gehören u.a. Anbieter aus Gastronomie, Gesundheitswesen, Kreativwirtschaft, Mobilität, Mode, Versicherungswesen und Weiterbildung. Hauptsitz ist Hamburg. Desk7 ist ein Unternehmen der BYTECLUB-Gruppe. 
Weitere Informationen sind unter folgendem Link abrufbar: https://desk7.com/
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