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Presseticker BYTECLUB

Der Byteclub feiert sein sportlichstes Sommerfest 
Hamburg im September 2023 – Am ersten September-Samstag hat der Byteclub Mitarbeitende, Freelancer und Geschäftspartner zur Summer Stadium Party ins altehrwürdige Victoria Stadion Hoheluft eingeladen. Das traditionelle Byteclub-Sommerfest fand in der Spielstätte eines der ältesten Fußballvereine Deutschlands statt – und damit ganz in der Nähe des Headquarters der Hamburger IT-Unternehmensgruppe. Passend zur Umgebung wurden zahlreiche sportliche Aktivitäten angeboten: Zur Auswahl standen u.a. Kegeln, Darts, Kicker, Torwandschießen und Beer Pong. Auch das Wetter war olympiareif. Bei strahlendem Sonnenschein wurde gegrillt, getanzt und bis drei Uhr früh ausgelassen gefeiert. Die beiden Geschäftsführer Michael Hencke und Mathias Harms freuten sich über die vielen Teilnehmenden aus den mittlerweile neun unterschiedlichen Tochterfirmen des Byteclubs. Max Eggert, der die Geschäftsführung seit Juli verstärkt, konnte selbst nicht an der Party teilnehmen und war daher als Pappkamerad vor Ort. 
„Toll, wie unser Team die Summer Stadium Party gerockt hat“, resümiert Michael Hencke, Geschäftsführer des Byteclubs. „Unser Dank geht dabei auch an die Partner, die den Event als Sponsoren unterstützt haben. Das waren in diesem Jahr Also, Ingram, Logitech, Satechi, TD Synnex und die Targo Bank."

Weitere Informationen zum Byteclub sind unter folgendem Link abrufbar: https://byteclub.rocks/
Über den BYTECLUB

Die Byteclub GmbH ist eine Holding, die 2017 aus der Fusion zwischen der Comspot GmbH und der Telcoland GmbH hervorgegangen ist. Mit Comspot, Comspot Repair, Telcoland Mobilfunk, CPN, Smart Support, Desk7, Shifter, Attend IT Services, Flöttotto Learning Spaces und Flötotto CZ gehören aktuell insgesamt neun starke Eigenmarken und Beteiligungen zum Byteclub. Damit deckt die Unternehmensgruppe an über 50 Standorten sämtliche Produkte und Dienstleistungen für alle IT-Bereiche ab. Der Fokus der einzelnen Marken liegt auf Bereichen wie IT-Solutions, IT-Network, Consulting, Commerce oder Support und Repair. Gewerbliche Großkunden, mittelständische und kleine Unternehmen oder private Endverbraucher werden dabei mit der entsprechenden Marke adressiert. Die Geschäftsführung des Byteclubs setzt sich aus Michael Hencke, Mathias Harms und Max Eggert zusammen, Firmensitz ist Hamburg.
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