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[bookmark: 1fob9te][bookmark: 3znysh7]CPN kooperiert mit Mercator-Leasing 

Mitglieder des IT-Netzwerks profitieren von verbesserten Leasing- und Finanzierungsmöglichkeiten 

[bookmark: 2et92p0][bookmark: tyjcwt]Hamburg, im November 2023 – Die Mitglieder des CPN Cooperation Networks, einer Tochter der Unternehmensgruppe Byteclub, können ab sofort auf die Leasing- und Finanzierungsangebote der MLF Mercator-Leasing GmbH & Co. Finanz-KG zugreifen. Damit stellt das IT-Netzwerk seinen Partnern einen deutschlandweit agierenden Finanzdienstleister zur Seite, der sich auf die Anforderungen in der IT-Branche spezialisiert hat und über 30 Jahre Erfahrung aufweist.
[bookmark: _GoBack]So bietet Mercator-Leasing keine reine Investitionsfinanzierung an, sondern deckt das gesamte IT- und Office-Equipment in einem Mietvertrag ab - inklusive der Dienstleistungen, die vor und während der Nutzung anfallen. Das umfasst z.B. Roll-Out, Consulting, Schulungen, Programmanpassungen und weitere Services.

„Besonders Systemhäuser profitieren von den Leistungen durch Mercator-Leasing. Sie können ihre Kundenbindung intensivieren und ihre Marktposition stärken", erklärt Tobias Schulte-Ostermann, Geschäftsführer von CPN. „Da der Finanzdienstleister in allen Regionen mit eigenen Ansprechpartnern vertreten ist, können sich unsere Mitglieder persönlich beraten und eine optimale individuelle Lösung für ihr Angebot entwickeln lassen. Auch können sie ihren Kunden Verträge in deren hauseigener CI anbieten. Zudem hat uns die Flexibilität des Baukastensystems überzeugt: Dadurch lassen sich Verträge, Raten und Laufzeiten schnell und einfach anpassen.“

„Wir haben maßgeschneiderte Lösungen, Konzepte und flexible Verträge speziell für die IT-Branche entwickelt, die sich in der Vergangenheit bewährt haben. Durch die Zusammenarbeit mit CPN haben wir die Möglichkeit, diese Angebote nicht nur einzelnen Partnern, sondern dem gesamten Netzwerk zur Verfügung zu stellen. Mit diesem umfassenden Angebot können wir individuell auf die Bedürfnisse unserer Partner eingehen, Synergieeffekte schaffen und somit einen deutlichen Mehrwert bieten", ergänzt Sascha Hrnjak, Vertriebsleiter Nord von Mercator-Leasing.

Bereits im Vorfeld wurden Webinare mit Systemhauspartnern von CPN gestartet. Diese sollen in Zukunft weiter ausgebaut werden.

Weitere Informationen sind unter folgendem Link abrufbar: https://www.cpn.network/

Über CPN
Die seit 2003 bestehende CPN Kooperation mit Sitz in Hamburg ist ein über 120 Mitglieder starker Zusammenschluss aus IT-Fachhändlern, Systemhäusern und Selbständigen. Die Mitgliedschaft bietet u.a. Vergünstigungen, Rückvergütungen, Personal- und Marketingleistungen. Ursprünglich als Kooperation für den Apple-Markt gegründet, steht das Netzwerk mittlerweile allen interessierten IT-Anbietern offen. Geschäftsführer ist Tobias Schulte-Ostermann. CPN ist eine Tochter des Byteclubs.

Über den BYTECLUB
Die Byteclub GmbH ist eine Holding, die 2017 aus der Fusion zwischen der Comspot GmbH und der Telcoland GmbH hervorgegangen ist. Mit Comspot, Comspot Repair, Telcoland Mobilfunk, CPN, Smart Support, Desk7, Shifter, Attend IT Services, Flöttotto Learning Spaces und Flötotto CZ gehören aktuell insgesamt neun starke Eigenmarken und Beteiligungen zum Byteclub. Damit deckt die Unternehmensgruppe an über 50 Standorten sämtliche Produkte und Dienstleistungen für alle IT-Bereiche ab. Der Fokus der einzelnen Marken liegt auf Bereichen wie IT-Solutions, IT-Network, Consulting, Commerce oder Support und Repair. Gewerbliche Grosskunden, mittelständische und kleine Unternehmen oder private Endverbraucher werden dabei mit der entsprechenden Marke adressiert. Die Geschäftsführung des Byteclubs setzt sich aus Michael Hencke, Mathias Harms und Max Eggert zusammen, Firmensitz ist Hamburg.

Über Mercator-Leasing:
Die 1991 gegründete MLF Mercator-Leasing GmbH & Co. Finanz-KG ist ein deutschlandweit agierendes Finanzunternehmen mit dem Tätigkeitsschwerpunkt Mobilien-Leasing. Seit über 30 Jahren steht Mercator-Leasing für innovative und zukunftsfähige Finanzkonzepte mit persönlichen Ansprechpartnern. Finanzierungslösungen wie Leasing, Miete oder Mietkauf für den Mittelstand bilden das Kerngeschäft. Dabei gehören eine individuelle Betreuung, eine schnelle und unbürokratische Abwicklung - vom ersten Kontakt über Vertragsänderungen während der Laufzeit bis hin zum Vertragsende - und ein persönlicher und umfassender Service zum Leistungs- und Qualitätsanspruch.
Mercator-Leasing ist ein Tochterunternehmen der Privatbanken Fürstlich Castell‘sche Bank, Credit Casse AG und dem Bankhaus Max Flessa KG. Beständigkeit, Verantwortungsbewusstsein und Vertrauen sind tragende Säulen dieser Unternehmenskonstellation.
Mercator-Leasing zählt heute zu den Top 10 der mittelständischen Leasinganbieter in Deutschland. Die 183 Mitarbeiter betreuen zusammen mit ihren Vendoren-Partnern rund 75.000 gewerbliche und öffentlich-rechtliche Kunden und verwalten dabei rund 586.000 Verträge.
Mercator-Leasing steigerte im Geschäftsjahr 2021/2022 erneut das Ergebnis mit innovativen Finanzlösungen. Damit setzt das Schweinfurter Finanzunternehmen die positive Entwicklung der letzten Jahre fort. Dies zeigt sich in der Bilanzsumme von mittlerweile knapp 1,5 Mrd. € und einer Steigerung des Neugeschäftsvolumens um 5,4% auf über 872,1 Mio. €.
Auch im Rating des Unternehmens zeigt sich die Anerkennung für das bisher Geleistete. Die Einstufung auf AA- im Jahr 2017 wurde zum 25.04.2023 von der GBB-Rating, der Tochtergesellschaft des Bundesverbandes deutscher Banken, erneut bestätigt.





1


   Kontakt Presse/Medien
Weinholz Kommunikation
Andrea Weinholz
Plinganserstr. 59
81369 München
Tel.: +49 89 24 24 16 95
andrea@weinholz.com


image1.jpg




