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Pressemitteilung BYTECLUB

Apple-Treffpunkt in Oldenburg: Comspot feiert Eröffnung seines Stores 
Am 9. Februar eröffnet Deutschlands größter Apple Premium Reseller seinen siebzehnten Shop 
Hamburg, im Februar 2024 – Die neuesten Apple-Geräte, angesagte Gadgets, innovatives Zubehör und Fachwissen aus erster Hand: Ab sofort finden Oldenburger IT-Fans ihre Homebase in der Haarenstraße 11-15. Auf 220 Quadratmetern Ladenfläche eröffnet Comspot, eine Tochter der deutschen IT-Unternehmensgruppe Byteclub, hier seinen neuesten Apple-Premium Partner-Store. Das Startwochenende am 9. und 10. Februar wird gefeiert - mit einem bunten Mix aus Eröffnungsangeboten, Entertainment und Expertentipps.

So können Besucherinnen und Besucher bei einer Tombola u.a. ein iPhone 15, ein iPad, eine Apple Watch oder AirPods gewinnen. Außerdem finden sie an den beiden Tagen ausgewählte Geräte wie z.B. Apple AirPods (3.Gen) zum Sonderpreis – alle Angebote gelten, solange der Vorrat reicht. Für Spaß mit Freunden und Familie sorgen darüber hinaus eine Popcorn-Maschine, ein Glücksrad und eine Fotobox. Alle, die ihr iPhone künftig noch besser einsetzen wollen, erhalten zudem in kurzen Slots Expertinnen-Tipps von Comspot-Mitarbeiterin Lisa-Marie. Generell setzt der Premium-Reseller neben seinem umfangreichen Produktportfolio auf qualifizierte Beratung und umfassende Service-Angebote, die gerade auch im professionellen Einsatz gefragt sind. Dazu gehören auch Leasing- und Finanzierungsoptionen.
„Wir wollen in Oldenburg einen zentralen Ort schaffen, an dem sich alle Interessierten über neueste Technologien informieren und ihre passende IT-Ausstattung zusammenstellen können“, sagt Michael Hencke, Geschäftsführer des Byteclubs. „Das gilt für Privatpersonen genauso wie für Unternehmen.“ Mit dem neuen Store-Konzept einher geht der Abschied von Geldscheinen und Münzen: In Oldenburg erfolgt der Einkauf bargeldlos – mit Apple Pay, Google Pay, Girocard oder Kreditkarten.  
Das Aktionswochenende zur Eröffnung des Shops in Oldenburg findet am 9. und 10. Februar in der Haarenstraße 11 – 15 statt. Der Shop ist von Montag bis Samstag jeweils von 10 bis 18:30 Uhr geöffnet.
Weitere Informationen: https://www.comspot.de/stores/oldenburg/
Über Comspot

Comspot wurde vor mehr als 25 Jahren gegründet und ist mittlerweile der größte Apple Premium Reseller Europas mit 17 Standorten in ganz Deutschland und 400 Mitarbeitenden. Comspot ist eine Tochter des Byteclubs und unterstützt sowohl Privat- als auch Businesskunden in allen Belangen der IT.
Über den BYTECLUB

Die Byteclub GmbH ist eine Holding, die 2017 aus der Fusion zwischen der Comspot GmbH und der Telcoland GmbH hervorgegangen ist. Mit Comspot, Comspot Repair, Telcoland Mobilfunk, CPN, Smart Support, Desk7, Shifter, Attend IT Services, Flöttotto Learning Spaces und Flötotto CZ gehören aktuell insgesamt neun starke Eigenmarken und Beteiligungen zum Byteclub. Damit deckt die Unternehmensgruppe an über 50 Standorten sämtliche Produkte und Dienstleistungen für alle IT-Bereiche ab. Der Fokus der einzelnen Marken liegt auf Bereichen wie IT-Solutions, IT-Network, Consulting, Commerce oder Support und Repair. Gewerbliche Grosskunden, mittelständische und kleine Unternehmen oder private Endverbraucher werden dabei mit der entsprechenden Marke adressiert. Die Geschäftsführung des Byteclubs setzt sich aus Michael Hencke, Mathias Harms und Max Eggert zusammen, Firmensitz ist Hamburg.
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