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[bookmark: 1fob9te][bookmark: 3znysh7]Arrow ist 30. Lieferant: Das CPN Netzwerk erweitert sein Angebot

Mitglieder der IT-Kooperation profitieren von Angeboten und Services von Broadlinern, VADs und Spezialdistributoren

[bookmark: 2et92p0][bookmark: tyjcwt]Hamburg, im März 2024 – Der CPN Verbund, eine Tochter der Unternehmensgruppe Byteclub, hat sein Distributions-Netzwerk in den letzten Monaten deutlich vergrößert. Mit Neuzugang Arrow umfasst es jetzt 30 Anbieter, nachdem erst kürzlich Vereinbarungen mit Herweck und Kosatec Computer geschlossen wurden.
Mit dem weltweit agierenden VAD Arrow können CPN Partner jetzt aus einem breiten Angebot wie elektronische Komponenten, Enterprise Computing Solutions und Intelligent Solutions auswählen. Vollsortimenter KOSATEC Computer mit Hauptsitz in Braunschweig ist seit mehr als 30 Jahren am Markt und hat über 10.000 Artikel im Portfolio. VAD Herweck hat sich auf Telekommunikation und IT spezialisiert und unterstützt IT-Fachhändler, Systemhäuser und Dienstleister mit umfangreichen Services und Supportleistungen. 
[bookmark: _GoBack]„Mit Arrow, Kosatec und Herweck erweitern wir unseren Lieferantenpool um strategisch wichtige Partner, die für ihre innovativen Lösungen bekannt sind. Wir freuen uns daher sehr über diese Neuzugänge", sagt Tobias Schulte-Ostermann, Geschäftsführer von CPN. „Zusätzlich profitieren unsere Mitglieder von Synergien mit den Angeboten unserer bewährten Lieferanten und Kooperationspartner.“

CPN arbeitet mit unterschiedlichsten Herstellern und Distributoren zusammen – bereits seit über 20 Jahren. In dieser Zeit hat CPN ein umfangreiches Lieferanten-Netzwerk aufgebaut. Dazu gehören alle Broadliner sowie diverse VADs und Spezialanbieter. Ziel des Netzwerks ist es, Fachhändler und Systemhäuser mit Lieferanten, aber auch untereinander, zu vernetzen. So können Mitglieder beispielsweise IT- und TK-Produkte zu optimierten Konditionen beziehen und profitieren von Services wie besonderen Liefer-, Versicherungs- und Finanzierungsangeboten.
„Angesichts der aktuellen Marktunsicherheiten und vielfältigen Herausforderungen wachsen auch die Ansprüche unserer Mitglieder“, so Tobias Schulte-Ostermann. „Um möglichst alle individuellen Anforderungen zu bedienen, werden wir unser Netzwerk entsprechend analysieren und ausbauen. So unterstützen wir Fachhändler und Systemhäuser dabei, sich optimal aufzustellen und ihre Märkte individuell zu erweitern.“ 
Im CPN Partnerportal sind Anbieter, Leistungen und Konditionen detailliert gelistet. Für interessierte Systemhäuser und Fachhändler hat CPN einen kostenfreien Demozugang zum Partnerportal eingerichtet:
https://www.cpn.network/partnerportal 

Über CPN
Die seit 2003 bestehende CPN Kooperation mit Sitz in Hamburg ist ein über 120 Mitglieder starker Zusammenschluss aus IT-Fachhändlern, Systemhäusern und Selbständigen. Die Mitgliedschaft bietet u.a. Vergünstigungen, Rückvergütungen, Personal- und Marketingleistungen. Ursprünglich als Kooperation für den Apple-Markt gegründet, steht das Netzwerk mittlerweile allen interessierten IT-Anbietern offen. Geschäftsführer ist Tobias Schulte-Ostermann. CPN ist eine Tochter des Byteclubs.

Über den BYTECLUB
Die Byteclub GmbH ist eine Holding, die 2017 aus der Fusion zwischen der Comspot GmbH und der Telcoland GmbH hervorgegangen ist. Mit Comspot, Comspot Repair, Telcoland Mobilfunk, CPN, Smart Support, Desk7, Shifter, Attend IT Services, Flöttotto Learning Spaces und Flötotto CZ gehören aktuell insgesamt neun starke Eigenmarken und Beteiligungen zum Byteclub. Damit deckt die Unternehmensgruppe an über 50 Standorten sämtliche Produkte und Dienstleistungen für alle IT-Bereiche ab. Der Fokus der einzelnen Marken liegt auf Bereichen wie IT-Solutions, IT-Network, Consulting, Commerce oder Support und Repair. Gewerbliche Grosskunden, mittelständische und kleine Unternehmen oder private Endverbraucher werden dabei mit der entsprechenden Marke adressiert. Die Geschäftsführung des Byteclubs setzt sich aus Michael Hencke, Mathias Harms und Max Eggert zusammen, Firmensitz ist Hamburg.
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