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Pressemeldung BYTECLUB

Online-Seminar für den Mittelstand: Welche Potenziale bietet KI? 
Hamburg, im September 2024 – Am 25.09. lädt Comspot, eine Tochter der Unternehmensgruppe Byteclub, Interessierte dazu ein, die Chancen durch Künstliche Intelligenz für ihr eigenes Business zu entdecken. Zukunftsexperte und Top-Keynote-Speaker Frank Eilers erklärt im kostenlosen Web-Seminar, wie mittelständische Unternehmen KI gezielt einsetzen können, um Abläufe in ihrem Geschäftsalltag zu vereinfachen.

Ebenfalls dabei ist Holger Köhler, Teamleiter Business Pro bei Comspot. Er ist Ansprechpartner zur technischen Umsetzung von individuellen Unternehmenslösungen und wird sich allen Fragen nach der passenden Hardware stellen.

 „KI ist mehr als nur ein Hype. Die neue Technologie bietet bereits jetzt enorme Chancen Prozesse zu automatisieren, Datenanalysen zu optimieren und Arbeitsabläufe zu verschlanken. Wir wollen Interessierten daher zeigen, wie sie KI optimal in ihr Business integrieren können. Außerdem werfen wir einen Blick auf künftige Trends“, sagt Michael Hencke, Geschäftsführer von Comspot.

Folgende Themen stehen auf der Agenda:

· Warum ist KI ein zentrales Thema und wie profitiert der Mittelstand?

· Erste Schritte: So lässt sich KI gezielt integrieren, um Produktivität und Effizienz zu steigern

· Ein Blick in die Zukunft: Welche KI-Trends werden relevant?

Das Webseminar findet am 25.09. von 10:30 bis 11:30 statt. In einer 30-minütigen Fragerunde sind die Teilnehmenden anschließend eingeladen, sich mit Frank Eilers und dem Comspot-Team auszutauschen.
Die Teilnahme ist kostenlos, die Anmeldung erfolgt unter diesem Link:
https://events.teams.microsoft.com/event/ 
Weitere Informationen zu Comspot sind unter folgendem Link abrufbar: https://www.comspot.de/
Über Comspot
Comspot wurde vor mehr als 25 Jahren gegründet und ist mittlerweile der größte Apple Premium Reseller Europas mit 17 Standorten in ganz Deutschland und 400 Mitarbeitenden. Comspot ist eine Tochter des Byteclubs und unterstützt sowohl Privat- als auch Businesskunden in allen Belangen der IT.
Über den BYTECLUB
Die Byteclub GmbH ist eine Holding, die 2017 aus der Fusion zwischen der Comspot GmbH und der Telcoland GmbH hervorgegangen ist. Mit Comspot, Comspot Repair, Telcoland Mobilfunk, CPN, Smart Support, Desk7, Shifter, Attend IT Services, Flöttotto Learning Spaces und Flötotto CZ gehören aktuell insgesamt neun starke Eigenmarken und Beteiligungen zum Byteclub. Damit deckt die Unternehmensgruppe an über 50 Standorten sämtliche Produkte und Dienstleistungen für alle IT-Bereiche ab. Der Fokus der einzelnen Marken liegt auf Bereichen wie IT-Solutions, IT-Network, Consulting, Commerce oder Support und Repair. Gewerbliche Grosskunden, mittelständische und kleine Unternehmen oder private Endverbraucher werden dabei mit der entsprechenden Marke adressiert. Die Geschäftsführung des Byteclubs setzt sich aus Michael Hencke, Mathias Harms und Max Eggert zusammen, Firmensitz ist Hamburg.
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