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[bookmark: _GoBack]CPN etabliert jährlichen Netzwerkevent für Systemhäuser

[bookmark: 2et92p0][bookmark: tyjcwt]Hamburg, im November 2024 – Mit der jungen Eventreihe Connections adressiert CPN gezielt Systemhäuser. Diesmal trafen sich im Oktober rund 70 Teilnehmende im idyllischen Harzstädtchen Bad Lauterberg zu Vorträgen und Diskussionen zu Lösungen von Mitgliedern und Kooperationspartnern des IT-Netzwerks, das zur Byteclub-Unternehmensgruppe gehört. Im Mittelpunkt stand vor allem der persönliche Austausch. 
Tobias Schulte-Ostermann, Geschäftsführer von CPN, freut sich über eine weitere gelungene Veranstaltung: „Im letzten Jahr haben wir erstmals zu den Connections eingeladen – einem Event mit speziellem Systemhaus-Fokus. Der Zuspruch war enorm, daher haben wir uns für eine jährliche Veranstaltung entschieden. Besonders die Vielfalt der Themen – von Security über Human Ressources bis hin zu neuen Marktchancen – kam bei den Teilnehmenden gut an. Und auch die Möglichkeiten zum intensiven persönlichen Networking wurden gerne genutzt. Das ergab auch das Feedback neuer Mitglieder, die sich offensichtlich sehr wohl gefühlt haben und begeistert vom CPN-Netzwerkgedanken sind.“
Der Tag startete mit einer Ergebnis-Präsentation der Systemhaus-Pilotgruppe. Auf der Agenda fanden sich anschließend zahlreiche Kurz-Vorträge u.a. zu aktuellen Security-Themen, darunter NIS2, der Umgang mit Cybervorfällen in Unternehmen und neue Markt-Chancen durch eine Entwicklung vom reinen Security-Produkt-Reseller zum IT-Sicherheits-Berater. Auch gab es Tipps, wie sich die IT-Sicherheit von KMU-Kunden einfach umsetzen und verbessern lässt. Weitere Schwerpunkte lagen auf Themen zu Wachstumschancen sowie zu modernem Personalmanagement und -akquise. Dazu kamen Empfehlungen zu einem aktuellen Trendthema, nämlich wie sich eine Nachfolgeregelung im Unternehmen gestalten lässt. 
Neben diesem gebündelten Input achtete CPN auch auf zahlreiche Pausen, um den Austausch zu intensivieren. Das gemütliche Abendessen im Restaurant „Zum Hirschfänger“ zum Abschluss der Veranstaltung stand ganz im Zeichen des Get-Together. Und so endete die CPN Connections 2024 erst weit nach Mitternacht mit zufriedenen Teilnehmenden.
Zu den CPN CONNECTIONS 2024 sind ein Video und eine Bilderstrecke abrufbar: 
Link zur Bilderstrecke 
Videolink 

Weitere Informationen zu CPN sind verfügbar unter: https://www.cpn.network/
Über CPN
Die seit 2003 bestehende CPN Kooperation mit Sitz in Hamburg ist ein über 120 Mitglieder starker Zusammenschluss aus IT-Fachhändlern, Systemhäusern und Selbständigen. Die Mitgliedschaft bietet u.a. Vergünstigungen, Rückvergütungen, Personal- und Marketingleistungen. Ursprünglich als Kooperation für den Apple-Markt gegründet, steht das Netzwerk mittlerweile allen interessierten IT-Anbietern offen. Geschäftsführer ist Tobias Schulte-Ostermann. CPN ist eine Tochter des Byteclubs.

Über den BYTECLUB
Die Byteclub GmbH ist eine Holding, die 2017 aus der Fusion zwischen der Comspot GmbH und der Telcoland GmbH hervorgegangen ist. Mit Comspot, Comspot Repair, Telcoland Mobilfunk, CPN, Smart Support, Desk7, Shifter, Attend IT Services, Flöttotto Learning Spaces und Flötotto CZ gehören aktuell insgesamt neun starke Eigenmarken und Beteiligungen zum Byteclub. Damit deckt die Unternehmensgruppe an über 50 Standorten sämtliche Produkte und Dienstleistungen für alle IT-Bereiche ab. Der Fokus der einzelnen Marken liegt auf Bereichen wie IT-Solutions, IT-Network, Consulting, Commerce oder Support und Repair. Gewerbliche Grosskunden, mittelständische und kleine Unternehmen oder private Endverbraucher werden dabei mit der entsprechenden Marke adressiert. Die Geschäftsführung des Byteclubs setzt sich aus Michael Hencke, Mathias Harms und Max Eggert zusammen, Firmensitz ist Hamburg.
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