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Pressemeldung BYTECLUB

Comspot startet neues Benefit-Programm für Unternehmen 
MPP: Steuerlich bevorteiltes IT-Leasingprogramm bringt Vorteile für Arbeitgeber, Mitarbeitende und Angehörige
Hamburg, im November 2024 – Comspot, eine Tochter der Unternehmensgruppe Byteclub, hat in Kooperation mit TARGOBANK AG Firmenkunden das Mitarbeiter-PC-Programm (MPP) weiterentwickelt. Damit können Unternehmen ihren Mitarbeitenden eine individuelle private IT-Ausstattung als attraktives Incentive anbieten: Da die Leasingrate mit dem Bruttogehalt verrechnet wird, ergeben sich deutliche Preisvorteile. Das bedeutet konkret, man bezahlt keine Lohnsteuer auf die monatliche Nutzungsrate und spart somit bis zu 30 Prozent.
„Arbeitgeber sind aktuell zunehmend gefordert, sich bei ihrem Personalmanagement vom Wettbewerb abzuheben und zugleich die digitalen Kompetenzen ihrer Teams zu verbessern. Wir haben daher die Expertise der Targobank, die bereits seit 2006 als MPP-Anbieter tätig ist, und unsere 25 Jahre Handelserfahrung zu einem optimierten Prozess gebündelt“, erklärt Michael Hencke, Geschäftsführer von Comspot. „Unternehmen können dadurch sehr unkompliziert die Mitarbeiterzufriedenheit steigern und gleichzeitig eine zukunftsfähige IT-Firmenkultur etablieren.“
Mitarbeitende und ihre Angehörigen können durch das MPP kostengünstig neueste IT-Hardware wie Laptops, Smartphones, Tablets, Smartwatches und Zubehör von Apple oder anderen Anbietern leasen. Auf Unternehmensseite entstehen durch das MPP keine zusätzlichen Kosten, zudem sorgt die komplett digitale Abwicklung dafür, dass der Aufwand gering bleibt. So wurden u.a. eine Leasingschnittstelle mit unkompliziertem Check-Out eingerichtet und ein direkt am Produkt hinterlegter Benefit-Rechner, der Leasingraten sofort ausrechnet. Diese werden mit dem monatlichen Bruttogehalt verrechnet.
Das MPP basiert auf der Initiative D21 der Bundesregierung und soll die Nutzung von modernem IT-Equipment auch im privaten Bereich und damit die Digitalisierung in der Gesellschaft fördern. Im Rahmen dieses Programms können Arbeitnehmer Tablets, Notebooks und andere Hardware über ihren Arbeitgeber leasen und mit einem Steuervorteil uneingeschränkt privat nutzen. 
Weitere Informationen zu Comspot sind unter folgendem Link abrufbar: https://www.comspot.de/
Über Comspot
Comspot wurde 1995 gegründet und ist mittlerweile einer der größten Apple Premium Partner Europas mit 11 Standorten in ganz Deutschland und 400 Mitarbeitenden. Comspot ist eine Tochter des Byteclubs und unterstützt sowohl Privat- als auch Businesskunden in allen Belangen der IT.
Über den BYTECLUB
Die Byteclub GmbH ist eine Holding, die 2017 aus der Fusion zwischen der Comspot GmbH und der Telcoland GmbH hervorgegangen ist. Mit Comspot, Comspot Repair, Telcoland Mobilfunk, CPN, Smart Support, Desk7, Shifter, Attend IT Services, Flöttotto Learning Spaces und Flötotto CZ gehören aktuell insgesamt neun starke Eigenmarken und Beteiligungen zum Byteclub. Damit deckt die Unternehmensgruppe an über 50 Standorten sämtliche Produkte und Dienstleistungen für alle IT-Bereiche ab. Der Fokus der einzelnen Marken liegt auf Bereichen wie IT-Solutions, IT-Network, Consulting, Commerce oder Support und Repair. Gewerbliche Grosskunden, mittelständische und kleine Unternehmen oder private Endverbraucher werden dabei mit der entsprechenden Marke adressiert. Die Geschäftsführung des Byteclubs setzt sich aus Michael Hencke, Mathias Harms und Max Eggert zusammen, Firmensitz ist Hamburg.
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