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[bookmark: 1fob9te][bookmark: 3znysh7]Byteclub ist Logitech Principal Partner

Die IT-Unternehmensgruppe aus Hamburg erhält den höchsten Partnerstatus

[bookmark: 2et92p0][bookmark: tyjcwt]Hamburg, im November 2024 – Die Unternehmensgruppe Byteclub hat gemeinsam mit ihren Töchtern, zu denen u.a. das IT-Systemhaus Desk7 sowie Apple Premium Partner Comspot gehören, den Principal Status des Schweizer Zubehöranbieters Logitech erhalten. 
Der Principal Status ist der höchste von drei Partnerstatus bei Logitech, den nur besonders leistungsstarke und engagierte Handelspartner erhalten. 
Michael Hencke, Geschäftsführer des Byteclubs, freut sich daher sehr über diese Auszeichnung: „Wir wollen unsere Kunden optimal bei ihrer digitalen Ausstattung unterstützen. Das erstklassige Zubehör von Logitech ist dabei gerade im B2B ein unverzichtbarer Baustein, auf den wir sowohl bei Comspot als auch bei Desk7 seit Jahren setzen. Der Principal Status bestätigt unsere erfolgreiche Zusammenarbeit und erweitert zugleich unseren Zugang zu Ressourcen und Support bei Logitech – damit sind wir auch künftig bestens aufgestellt für  gemeinsame Taten.“ 
[bookmark: _GoBack]Als einer der größten Apple Partner in Europa engagiert sich Comspot zunehmend im Bereich BtB-Business mit KMU. Das IT-Systemhaus Desk7 unterstützt mittelständische und große Unternehmen bei der Integration von plattformunabhängigen Workplaces. Bei beiden Teams steht selbstverständlich auch die Ausstattung mit hochwertigen Zubehörprodukten im Fokus. Das umfasst beispielsweise den AV-Bereich einschließlich Konferenz- und Videotechnik.
Gerade konnten die Mitarbeitenden von Comspot und Desk7 ihr Logitech-Wissen erneut erweitern: Der Zubehörspezialist hat zwei Schulungen in der Byteclub-Zentrale durchgeführt. Dabei gab es spannende Live-Einblicke in die leistungsstarken Video-Conferencing-Lösungen und Tests der neuesten Headsets.
Weitere Informationen sind unter folgendem Link abrufbar: https://byteclub.rocks/

Über den BYTECLUB
Die Byteclub GmbH ist eine Holding, die 2017 aus der Fusion zwischen der Comspot GmbH und der Telcoland GmbH hervorgegangen ist. Mit Apple Premium Partner Comspot, Comspot Repair, Telcoland Mobilfunk, CPN, Smart Support, Desk7, Shifter, Attend IT Services, Flöttotto Learning Spaces und Flötotto CZ gehören aktuell insgesamt neun starke Eigenmarken und Beteiligungen zum Byteclub. Damit deckt die Unternehmensgruppe an über 50 Standorten sämtliche Produkte und Dienstleistungen für alle IT-Bereiche ab. Der Fokus der einzelnen Marken liegt auf Bereichen wie IT-Solutions, IT-Network, Consulting, Commerce oder Support und Repair. Gewerbliche Grosskunden, mittelständische und kleine Unternehmen oder private Endverbraucher werden dabei mit der entsprechenden Marke adressiert. Die Geschäftsführung des Byteclubs setzt sich aus Michael Hencke, Mathias Harms und Max Eggert zusammen, Firmensitz ist Hamburg.
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