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Pressemeldung BYTECLUB

Upcycling trifft Apple-Style: Comspot präsentiert limitierte Taschenkollektion 
Shopper, Cross-Body-Bag und Kabeltasche: Exklusive Taschenlinie für Apple-Fans feiert Premiere
Hamburg, im Dezember 2024 – Recycelt aus Textilbannern mit originalen Apple-Motiven, handgefertigt in Hamburg: Comspot stellt die erste eigene Taschenkollektion vor. Die nachhaltigen Upcycling-Modelle werden in vier Varianten angeboten: Als Kabeltasche, Cross Body Bag sowie als kleiner und großer Shopper. Jedes Modell ist ein Unikat, die Auflage limitiert. Die einzigartigen Alltagsbegleiter im Apple-Look sind ab sofort exklusiv in den Comspot Filialen erhältlich. Der Erlös wird komplett an die Tafel Deutschland gespendet.
Seit 29 Jahren ist Comspot einer der führenden Apple-Partner in Europa. Mit dem Upcycling-Projekt geht die Tochter der Unternehmensgruppe Byteclub jetzt neue Wege und bietet erstmals selbstentwickelte und -gefertigte Produkte an. „Die Textilbanner von Apple hängen in unseren Filialen und werden alle paar Monate ausgetauscht. Das robuste Material hat uns inspiriert, daraus innovative, umweltbewusste Produkte zu schaffen“, erklärt Michael Hencke, Geschäftsführer von Comspot. „Durch die Fertigung vor Ort in Hamburg und den direkten Vertrieb in unseren Filialen setzen wir auf kurze Wege und minimalen ökologischen Fußabdruck.“

Das vegane Textilmaterial ist reißfest, belastbar und langlebig, das Design konsequent minimalistisch. Jedes Stück trägt einen Teil der Apple-Werbemotive. Kabeltasche und Cross Body Bag sind jeweils mit einem Reißverschluss ausgestattet, die Shopper sind verschlusslos. Dank Gummiband kann das kleine Modell einfach zusammengerollt werden – praktisch für den Einkauf unterwegs. 
Comspot unterstreicht mit diesem Projekt seine enge Verbindung zu Apple und setzt auf wachsendes Umweltbewusstsein. „Unsere Taschenkollektion zeigt, wie nachhaltige Konzepte und die Faszination der Apple-Welt Hand in Hand gehen können“, so das Fazit von Michael Hencke.
Formate und Preise der neuen Taschenkollektion von Comspot:
· Kleiner Shopper (42 x 65 cm): 24,90 €

· Großer Shopper (73 x 88 cm): 44,90 €

· Kabeltasche (23 x 16 cm): 29,90 €

· Cross Body Bag (38 x 20 cm): 49,90 €
Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt.

Die Taschen sind ausschließlich in Comspot-Stores in Deutschland erhältlich, unter anderem in Bad Homburg, Berlin, Celle, Darmstadt, Hamburg, Lüneburg, Neuss, Oldenburg und Wolfsburg.

Weitere Informationen zur Taschenkollektion von Comspot sind unter folgendem Link abrufbar: https://www.comspot.de/missionguterzweck.html
Über Comspot
Comspot wurde vor 29 Jahren gegründet und ist einer der größten Apple Partner in Europa, mit 11 Standorten in Deutschland und 400 Mitarbeitenden. Comspot ist eine Tochter des Byteclubs und unterstützt sowohl Privat- als auch Businesskunden in allen Belangen der IT.
Über den BYTECLUB
Die Byteclub GmbH ist eine Holding, die 2017 aus der Fusion zwischen der Comspot GmbH und der Telcoland GmbH hervorgegangen ist. Mit Comspot, Comspot Repair, Telcoland Mobilfunk, CPN, Smart Support, Desk7, Shifter, Attend IT Services, Flöttotto Learning Spaces und Flötotto CZ gehören aktuell insgesamt neun starke Eigenmarken und Beteiligungen zum Byteclub. Damit deckt die Unternehmensgruppe an über 50 Standorten sämtliche Produkte und Dienstleistungen für alle IT-Bereiche ab. Der Fokus der einzelnen Marken liegt auf Bereichen wie IT-Solutions, IT-Network, Consulting, Commerce oder Support und Repair. Gewerbliche Grosskunden, mittelständische und kleine Unternehmen oder private Endverbraucher werden dabei mit der entsprechenden Marke adressiert. Die Geschäftsführung des Byteclubs setzt sich aus Michael Hencke, Mathias Harms und Max Eggert zusammen, Firmensitz ist Hamburg.
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