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[bookmark: 1fob9te][bookmark: 3znysh7]Wiedersehen in Darmstadt: CPN lädt zur 33. iGNITION ein

Messe, Vorträge, Networking: Mitarbeitende von Systemhäusern und IT-Fachhändler erwartet ein noch breiteres Angebot

[bookmark: 2et92p0][bookmark: tyjcwt]Hamburg, im Februar 2025 – Nach drei Jahren in anderen Städten ist die Ignition wieder zurück in Darmstadt: Am 3. und 4. April treffen sich hier Mitglieder und Partnerunternehmen des IT-Netzwerks. CPN hat ein vielseitiges Gesamtpaket geschnürt: Neben der Fachmesse mit 50 Ausstellern sowie zahlreichen Workshops und Vorträgen steht dabei auch das Networking im Mittelpunkt.
„Wir entwickeln uns kontinuierlich weiter und setzen anhand des Feedbacks bei jeder Ignition neue Ideen um. So haben wir im letzten Jahr die Elevator Pitches eingeführt – acht kurze Vorträge hintereinander“, sagt Tobias Schulte-Ostermann, Geschäftsführer von CPN. „Diese Sessions waren stark nachgefragt und sind jetzt ein fester Bestandteil der Ignition. Zudem bietet die Messe unseren Mitgliedern diesmal ein noch umfangreicheres Angebot an neuen Produkten, Marktchancen und Lösungen.“
Die Fachmesse findet am Freitag von 9:30 bis 15 Uhr im Darmstadtium statt, wo auch die Vorträge und Workshops abgehalten werden. Namhafte Lieferanten, darunter api, Ingram Micro, TD Synnex und Systeam, stellen ihr Portfolio vor. ALSO wird neben dem eigenen Cloud-Marketplace auch mit den Business-Units von Apple, Microsoft und Lenovo vertreten sein. Abgerundet wird das Distributions-Line-up von Spezialanbietern wie EET, MATW und MRM. Darüber hinaus können sich die Mitglieder von CPN umfassend beraten lassen, z.B. zur Handelsplattform ITscope sowie bei der TARGOBANK und Mercator Leasing zu Finanzierungs-, Mietkauf- und Leasingmöglichkeiten. WERTGARANTIE und Aqilo informieren über Geräteschutz und Garantieverlängerungen, bbnet und maconline zu Ankaufservices. Auch diverse Unternehmen aus dem Bereich IT-Security sind vor Ort. Hersteller von Zubehör und Kommunikationshardware runden das Ausstellerfeld ab. Erstmals auf der Ignition dabei sind der Dienstrad-Leasing-Anbieter Jobrad, das Versicherungsunternehmen Signal Iduna und HR-Software-Spezialist Factorial. 
„Der Blick über den Tellerrand ist für uns essentiell. Nicht zuletzt angesichts der aktuellen Herausforderungen loten wir ständig aus, welche Themen neben der IT für unsere Mitglieder wichtig sind“, so Tobias Schulte-Ostermann, „Unser Netzwerk wächst daher kontinuierlich und wir freuen uns, dass es für diese Ignition schon jetzt so viele Anmeldungen gibt."
Die Ignition 33 von CPN findet am 3. und 4. April in Darmstadt statt. Interessierte Systemhäuser und Fachhändler des Netzwerks können sich für ein Freiticket bewerben:
https://www.cpn.network/events/ignition/freiticket-33
Weitere Informationen zu CPN sind unter folgendem Link abrufbar: https://www.cpn.network/

Über CPN
Die seit 2003 bestehende CPN Kooperation mit Sitz in Hamburg ist ein über 120 Mitglieder starker Zusammenschluss aus Systemhäusern, IT-Fachhändlern und IT-Dienstleistern. Schwerpunkte der Arbeit sind die Vernetzung mit Lieferanten, Herstellern, Kooperationspartnern und anderen CPN Mitgliedern, die Optimierung der  Marktbedingungen jedes einzelnen sowie Marketingdienstleistungen. Geschäftsführer ist Tobias Schulte-Ostermann. CPN ist eine Tochter des Byteclubs.

Über den BYTECLUB
Die Byteclub GmbH ist eine Holding, die 2017 aus der Fusion zwischen der Comspot GmbH und der Telcoland GmbH hervorgegangen ist. Mit Comspot, Comspot Repair, Telcoland Mobilfunk, CPN, Smart Support, Desk7, Shifter, Attend IT Services, Flöttotto Learning Spaces, Flötotto CZ und Mission Five gehören aktuell insgesamt zehn starke Eigenmarken und Beteiligungen zum Byteclub. Damit deckt die Unternehmensgruppe an über 50 Standorten sämtliche Produkte und Dienstleistungen für alle IT-Bereiche ab. Der Fokus der einzelnen Marken liegt auf Bereichen wie IT-Solutions, IT-Network, Consulting, Commerce, Marketing oder Support und Repair. Gewerbliche Grosskunden, mittelständische und kleine Unternehmen oder private Endverbraucher werden dabei mit der entsprechenden Marke adressiert. Die Geschäftsführung des Byteclubs setzt sich aus Michael Hencke, Mathias Harms und Max Eggert zusammen, Firmensitz ist Hamburg.
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